
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : MAN 21 Jakarta  

Mata Pelajaran : Sejarah Peminatan  

Materi Pokok  : Kehidupan manusia dalam ruang dan waktu   

Kelas / Semester : X / Ganjil  

Alokasi Waktu : 3 x 30 Menit   

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran jarak jauh (Daring) , peserta didik 

diharapkan dapat:  

 Menganalisis konsep ruang dan waktu dalam sejarah 

 Menganalisis kehidupan manusia dalam sejarah  

 Menganalisis keterkaitan kehidupan manusia dalam ruang dan waktu  

dengan rasa ingin tahu, tanggung jawab, disiplin selama proses pembelajaran, bersikap jujur, percaya diri, 

dan pantang menyerah, serta memiliki sikap responsive (berpikir kritis) dan pro aktif (kreatif), serta mampu 

berkomunikasi dengan baik.   

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran   

Pendahuluan   

1. Guru mengucapkan salam dan menyiapkan pembelajaran melalui WAG  

2. Guru mengecek kehadiran siswa melalui WAG   

3. Guru mempersilahkan para siswa untuk berdoa terlebih dahulu sebelum 

kegiatan pembelajaran dimulai  

4. Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran  

5 menit 

Kegiatan Inti  

1. Guru menanyakan siswa mengenai arti sejarah melalui WAG  

2. Siswa memberikan komentar tentang pertanyaan tersebut  

3. Guru mengaitkan antara pengertian sejarah dengan kedudukan manusia, 

ruang, dan waktu dalam sejarah melalui voice note.  

4. Guru memberikan media PPT tentang kedudukan tentang manusia, 

ruang, dan waktu dalam sejarah melalui google site 

5. Siswa secara mandiri mempelajari materi yang telah diberikan oleh guru 

6. Guru memberikan satu pertanyaan tentang kedudukan manusia, ruang, 

dan waktu dalam sejarah  

50 menit 

Kegiatan Penutup   

1. Guru bersama siswa menyimpulkan materi yang sudah dipelajari melalui 

WAG (komentar diperbolehkan melalui voice note)  

2. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan 

selanjutnya   

3. Guru menutup pembelajaran dengan ucapan salam  

5 Menit 

C. Penilaian  

 Sikap  : Kehadiran siswa 

 Pengetahuan : tes tulis  

 Keterampilan : Pembuatan peta konsep tentang hubungan manusia, ruang dan waktu dalam sejarah 
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